

民办学校吃不饱 公办学校受追捧

月薪四千元不敌“事业编”

本报3月24日讯(记者 李榕) 23日,2013年师范类高校毕业生供需见面会暨德州市综合类就业市场在德州学院举行。记者在现场了解到,公办学校的在编教师岗位受追捧,而民办学校或教育培训机构普遍“吃不饱”。

“以动漫教师为例,保底工资最低2000元,加上每小时50元课时费,每月工资在4000元以上。”23日上午,武城县齐鲁学院负责招聘的李先生称,虽然有高

工资、管住宿等条件,仍无法吸引毕业生,截至上午11时,仅有十几人填写了登记表,“很多求职者一看是民办学校,掉头就走。”

“很多年轻人把民办学校当成‘跳板’,几乎每个学期都会走掉几个老师,前期的耗资培训等于前功尽弃。”山东潍坊美丽教育学校负责招聘的柴先生称,“民办学校教师流动性大,往往做不了两年就跳槽或者考公

员,留下的多是老教师,很少有新鲜血液补充。”

与之形成对比的是,打出“编制”牌的公办学校招聘展位前,求职者接踵摩肩,其中乐陵市教育局、平原县教育局的展位前求职者人数达百余人。乐陵市教育局人事科负责招聘的高先生称,招考条件要求专科以上、有教师资格证,但填写求职信息的均是本科以上,甚至还有不少研究生报名。陵县江山实验学校因

打出“一经录用,解决编制”的展板,受到求职者追捧,不到10分钟就收到了近30份简历。“没有编制的岗位一概不考虑,企业或者培训机构更是不去。”德州学院美术学专业的王英说。

“民办学校工作不如在编教师工作稳定;此外,民办学校的社会保险多是按照企业标准缴纳,与在编教师有较大差距。”德州学院毕业生就业指导中心主任刘晓东称。



公务员报名结束
21941人
抢821个岗

本报3月24日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 截至3月21日16:00,德州市2013年公务员考录网上报名和缴费全部结束。统计显示,网上报名26248人,审核通过24164人,21941人取得考试资格,40个公务员岗位被核减或取消。

从数据分析看,今年公务员报考热整体有所降温,竞争重心向基层下沉。去年德州市各职位平均竞争比例为32:1,今年为27:1;乡镇机关平均竞争比例为37:1,明显高于各职位平均竞争比。

部分专业性强的职位由于政策限定的条件较多,平均竞争比例相对较低。如公安机关部分特警、看守职位对性别、身体条件、专业等要求严格,一般是公安院校毕业生才能报考,平均竞争比例仅为5:1;部分法院、检察院职位因为报名条件要求具有国家司法资格考试合格证书,平均竞争比例为7:1。

为了鼓励大学毕业生到基层就业,国家出台了服务基层项目人员(包括“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”、“大学生志愿服务西部计划”)报考公务员实行定向考录的优惠政策。今年共安排面向基层项目人员的定向考录计划61人,报名人数为261人,平均竞争比例仅为4:1,在全市各类别报考人员中是平均竞争比例最低的。

“2013年德州市公务员考录计划招录861人,目前有40个公务员岗位被核减或取消。”市人社局公务员管理办公室主任周卫胜称,根据《2013年德州市考试录用公务员简章》规定,对最终确定的报考人数达不到规定比例的招考职位,相应核减或取消录用计划,计划录用1人的,原则上取消该职位录用计划,今年有28个报考单位共40个公务员岗位被核减或取消。



插绿

3月24日,锦绣川风景区内工作人员忙着往主干道两旁的树木缝隙间安置树苗,形成无缝绿色屏障。 本报记者 王小会 摄

新建农村社区
将设人防站

C02

每公斤当归
涨了二十元

C08



百姓品酒大赛 德州赛区落幕

C03